



蔡芳洋夫婦(右起二、三)熱誠招待



熱心的鄭炳金校友(右二)來學校找我們

綠杏社 北美報導

感謝爸媽的苦心，在我忙完女聯會心力交瘁時，給我一個機會遊美西；熱心、負責的蘇社長、楊總編却不肯放過我！

本團中共有五位北醫人，林明珠、李仁慈與我同班，牙四王維玲及牙五呂錦程，尤其是錦程姐姐在我們採訪行程裏成了少不了的一元大將！當地時間七月六日我們到達了第一站 L.A. (Los Angeles)住在UCLA 即 University of California at Los Angeles 的 dorm 中；於是我也成了忙人，最先接通的是北醫科第一屆校友蔡芳洋，很可惜他不在家，我與他夫人 Jean 約好第二天再掛電話過去，結果 Jean 約八日下午四時在 Chinatown 見面。

劉文華

此地的 Chinatown 很小，但餐却是二家挨一家的，有個圖書館也舊的很，規模最大的超級市場名叫“文華”裏面賣些中菜的調味品、菜肉及中藥材等，比起台北的超級市場真是不夠看！Jean 開了輛白色的車接我們去位於 San Marino 的家，San Marino 與 Beverly Hills 均是 L.A. 的高級住宅區，偌大的蔡太太整理有序顯得清雅，此時 Jean 校友尚未下班，我們一邊與 Jean 的母親聊着家鄉話——合語，一邊幫忙，還沒見到蔡校友，我們已感到這是一個和樂的家了！

蔡校友目前在 U. C. IRVINE 執教，1980 年曾獲該校贈予的最佳教師獎；在我眼裏是位隨和、處事認真。

、關心學
北醫的問
題以提昇
增加附屬
我們雀躍
聊他們校
視蔡樹想
每一滴汗
至今蔡校
心產生深
來美
的景色日
要靠諸君
perial
這家老
詞是真
目表上
西合璧
貴的，
飲料，
飲料，
我因不
份都沒
我，凡
自從我
都是打
現中國
的電話
我，也
我的學
新排隊

、關心學校的校友，他很懇切地談到北醫的問題，並希望利用假期回校授課以提升北醫學生的素質、及辦義診增加附屬醫院的好名聲...等等，真令我們雀躍萬分！除此 Jean 還與我們聊他們初來美國的奮鬥史，我不禁環視慕府想着他們夫婦十幾年來所花的每一滴汗水！回到 dorm 已近午夜，至今林校友及 Jean 的熱情仍令我心產生股暖流。

系美的第一個週末我們安排了 Las Vegas 之行，接近內華達州窗外的景色已呈現一片片黃沙，難怪當地要靠賭來賺錢了！晚上我們在 Imperial Palace 看 Show 及用餐聽說這家老闆是客家人，到處都有中文字頭是真的，如廁所上寫“洗面”，節目表上印了個“美”字，餐廳也是中西合璧的。一般說來在賭城吃不算頂貴的，甚至你只要賭，便可免費享受飲料，看 show 的 15 元美金中包括了飲料，我要了“Mai Tai”結果害得我因不勝酒量而昏昏欲睡，精彩的部份都沒看到。

我們宿舍裏，一樓大廳有 4 架電話，凡遇双數的樓也設有電話，可是自從我們來了以後都不夠用了，大家都打電話給親友聯絡的，我這才發現中國人的偉大——只要有土地就會有中國人！到 Sprout Hall 選人最少的電話，仍然等了近一小時後才輪到我，但是陳惠亭會長去了東部，此時零錢不夠了；於是再換了零錢重新掛線，找到了董重德校友！

July 19 黃校友約好 11 點在 Riet-

ber Hall 與我們見面的，這是個星期天大家都出去玩了只有我和錦程留在 dorm 裏，我買了份報紙消磨時間，準 11 點帶着照相機、錄音機及筆記本下來時正巧黃校友也到了，我們先參觀了他的工作地點——CEDAR，SINAI Co. Medical Center 在六樓的走廊上掛了些抽象畫（我認為），病房多是一、二人一間的，裏面安靜的很一點都不像台北的醫院。

黃校友是本校第二屆醫科畢業的，專研 Infectious diseases 他非常地謙虛，對北醫的改進主張增加設備，餐後我們到了他在 Beverly Hills 的新家，許多東西尚未運來可是他的切資料、研究器材却將近就緒。

Disneyland 是我一直嚮往的，終於在 July 22 我來到了此地，它分有數個區：Main Street (仿 19 世紀的美國城鎮) 當中最有名的要屬林肯館了，栩栩如生的林肯真像就在自己身旁一樣；Tomorrowland、Frontierland、Fantasyland (有睡美人古堡、白雪公主、小飛象、小小世界、愛麗絲夢遊仙境等全都是我們耳熟能詳的卡通世界)，Adventure-land、Bear Country 以及 New Orleans Squars 等各有其特色，我們自早上九點多進入遊樂區一直玩到晚上仍未盡興也未遊完，晚上的 Disneyland 放着烟火。

我們宿舍裏，一個大廳有 4 架電話，凡遇双數的樓也設有電話，可是自從我們來了以後都不夠用了，大家都打電話給親友聯絡的，我這才發現中國人的偉大——只要有土地就會有中國人！到 Sprout Hall 選人最少的電話，仍然等了近一小時後才輪到我，但是陳惠亭會長去了東部，此時零錢不夠了；於是再換了零錢重新掛線，找到了董重德校友！

July 19 黃校友約好 11 點在 Riet-

太可惜了，鄭校友是藥學系畢業的，已有多本著作，在美目前自行開業，鄭校友答應幫我們聯絡舊金山的校友，我們只有帶著學長們的熱情飛往 San Francisco。

July 26 下午才到 San Francisco。在 Holiday Inn Japan Center 的 MIYAKO HOTEL，晚上便接到胡後弘校友的電話，這一切地一切都令我們感動不已，只是因同是北醫人從未謀面的校友們竟都這般關懷我們！

July 28 下午在 Holiday Inn 我們 5 人見到了胡校友、李漱川校友、楊瑞永校友；楊校友目前正在長庚整形外科服務，這次來美受訓三個月，胡校友專攻皮膚科，有二個兒子，爲人很謙虛而且很能體諒別人；李校友在 S. F. 的 chinatown 有兩家醫院，爲人和藹，可是不大愛說話！我們在“龍門”吃的晚餐，大多聊些家常話，最胡塗的一點是我們照相技術太差沒留下照片做紀念。

最後我們由 Hawaii 經 Tokyo 回台北，在 Hawaii 值得一提的是 Poly-Asian Cultural Center，沿途有各種夏威夷土著的風俗、習慣及河上的故事表演，晚上有 show，最惹人注意的還是夏威夷的草裙舞、呼拉舞，我很後悔沒學會他們的舞蹈；Hawaii 的風景迷人，海濱令人心曠神怡，真使我不想離開了！

我們于 July 26 日早上離開 L.A. 很可惜的，當天晨鄭炳全校友才與我們碰了面，鄭校友在數天前曾打過電話來，宿舍管理人未聯絡到我，真是



學校找我們